长春城市轨道交通 6号线盾构施工开挖

6月1日,长春西站—祝家屯站盾构区间左线盾构机"振兴1号"顺利始发



6月1日10时16分,长春市城市 轨道交通6号线01标段长春西站-祝家屯站盾构区间(简称:西祝区 间)左线,盾构机"振兴1号"顺利始 发,这不仅拉开了轨道交通6号线盾 构施工的序幕, 也是第三期轨道交 通建设规划首个开挖的盾构区间。 据悉,长春市第三期城市轨道交通 工程地下区间共计77条,其中明暗 隧道基本位于空旷地面下。 挖区间共计21条, 盾构区间共计56

轨道交通6号线为连接城市南 部的东西向填充线, 功能为中心城 区南部的联络线。线路串联了西部 新城、南部新城和净月团。线路起于 长春西部新城小开源堡, 经长春西 站,沿飞跃路、芳草街、华远路、福祉 大路、生态大街、天普路、永顺路敷 设,终点为长影世纪城,总体走向为 西至东方向。

条,盾构法区间占比约为73%。



"6号线工程01标段共划分为七 个丁区,有22座车站,24座区间及出 入线隧道, 其中采用盾构法区间隧 道18座。"据长春市城市轨道交通6 号线01标段区域负责人王东良介 绍,盾构始发井位于长春西站东侧 明挖区间,沿飞跃北路敷设,下穿的 主要道路有雷家大街、南阳路,区间

轨道交通6号线01标段西祝区 间单线全长约1400米, 左右线准备 投入两台盾构机进行施工掘进,由 长春西站始发,祝家屯车站小里程 接收。因轨道交通2号线超前谋划, 在施丁建设过程中已经把现6号线 的长春西站两端的盾构始发井施工 完成,使在6号线开工的很短时间内 盾构机具备了吊装下井和始发条 自4月14日首吊下井,经过一个 多月的组装调试,6月1日完成首发,

计划2020年10月完成该区间洞诵。

据了解,本次始发的"振兴1号" 盾构机分别在天津地铁和郑州地铁 项目各掘进1公里,整个施工过程运 转良好,施工顺畅。此次, 号"盾构机在6号线施工中,还配置 了盾尾间隙自动测量系统,增加了 土仓可视化耐压摄像头, 渣土自动 计量系统等信息化系统。

针对市民关注的盾构施工原 理,其施工隧道的优越性,相关负 责人介绍说, 盾构施工原理简单 说,就是利用盾构机这种大型的 机, 电, 液一体化的设备进行隧道 挖掘,边掘进施工边支护。用盾构 机进行隧洞施工具有安全可靠、自 动化程度高、节省人力、施工速度 快的优点。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 长春市轨道交通集团供图

6月1日起我省进入汛期

记者了解到,自6月1日起,吉林 省讲入汛期。为做好汛期各项工作, 省防办下发通知要求各地要进一步 提高政治站位,坚决杜绝麻痹思想 和侥幸心理,充分认识汛情、灾情的 突发性和不确定性,坚持问题导向, 有效落实各项防范应对措施。

从国家和省气象部门预测来 今年全省汛期天气气候状况总 体偏差,极端天气气候事件偏多。 "西部旱、东部涝"的可能性较大,加 之受疫情影响, 防汛形势异常严峻 复杂。要从最不利情况出发,全力做 好强降雨等突发性极端天气防范应 对工作,一旦发生险情、灾情,确保 拉得出,打得响,全力保障人民群众 生命安全,最大程度减少灾害损失, 切实做到"守土有责、守土尽责。

要动态排查风险隐患,各级各 类防汛责任人要立即上岗履职,确 保通讯畅通, 持之以恒抓好风险隐 患排查整治工作。要把隐患排查治 理贯穿整个汛期,实行动态清单管 理,确保"底数清、情况明",出现险 情能够"防早救小"。要重点抓好小 流域山洪和突发地质灾害防范,加 强对重点时段、重要基础设施、重点 薄弱环节的防范工作,及时化解各 类风险隐患。

要充分发挥职能作用,组织有 关部门加强天气监测预报、水雨情 监测和洪水预报,以及地质灾害监 测,为应急抢险争取主动。要密切监 视天气和汛情发展变化情况,研判 可能产生的影响,及时采取应对措 施,必要时按预案及时启动应急响 应。统筹抓好应急物资储备,做到有 备无患。加强专业抢险救援力量建 设和社会救援力量衔接对接,切实 做到"召之能来,来之能战"

要全面加强应急值守,严格执行 《吉林省防汛抗旱值班规定(试行)》, 落实24小时防汛值班和领导带班制 度,对空岗、漏岗等问题,省防办将不 定期进行抽查通报。 各地要加 强值班值守、监测预警和信息报送等 情况的监督检查,对各类责任人到岗 履职情况开展随机抽查。在遇有重大 险情和灾情时,要严格按照《吉林省 防汛抗旱信息报送工作制度》有关规 定,及时报送相关信息,杜绝迟报、漏 报、瞒报、共同营告重视预防、合力减 灾良好氛围。/城市晚报全媒体记 者 陆续 赵霜雪 报道

本周气温持续偏低 周末有望回温

昨日,城市晚报全媒体记者从 吉林省气象台获悉,预计本周(6月 1-7日),全省平均气温17.5℃左右, 比常年稍低。全省平均降水量为 20.0毫米左右,比常年稍多。1日,中 部有中雨,局部有大雷阵雨,其他地 区有阵雨或雷阵雨。2日,中南部有 阵雨或雷阵雨。3-5日,东南部有小 到中雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。 7日,中北部有阵雨或雷阵雨。

6月1日午后到6月2日白天,全 省多云有时阴,四平、辽源、吉林、通 化、白山、延边西部、长白山保护区 有阵雨或雷阵雨,部分地方有大雨, 并伴有短时强降水、雷暴大风或冰 雹等强对流天气,松原、长春部分地 方有阵雨。1日夜间白山地区最低气 温为9℃左右, 其他地区11~13℃:2 日白天延边地区最高气温为26℃左 右,其他地区18~25℃。2日天夜 间到3日白天,全省多云有时阴,有 阵雨或雷阵雨。3日夜间到4日白天, 全省多云有时阴,长春、四平东部、 辽源、吉林、通化、白山、延边、长白

山保护区有阵雨或雷阵雨。

省气象台建议,各地尽快完成 水稻插秧,加强田间水肥管理,促进 分蘖早生快发,并进行旱田定苗、中 耕除草等工作。本周多雷电等对流 天气, 居民出行需防范雷击和局地 强阵风,同时应注意防范局地强降 雨可能造成的城市或农田内涝。周 前期气温低,广大群众要适时增添

/城市晚报全媒体记者 刘暄 于鹭鹭 报道

我省"云上"禁毒宣传月 6月1日启幕

为推进全民禁毒宣传教 育工作,进一步增强全省人 民自觉抵制毒品的决心和参 与禁毒斗争的意识, 特别是 青少年识毒、防毒、抵御毒品 的能力,6月1日,吉林省禁毒 办结合全省疫情防控实际, 开展"禁毒烽火,闪亮云间" 吉林省"云上"禁毒宣传月活 动,助推我省禁毒工作提质 增效。

据了解,吉林省"云上"禁

毒宣传月从6月1日起持续至 6月末,将开展包括"禁毒宣 传云启动""禁毒先锋云评 选""禁毒烽火云点亮""禁毒 成果云展示""禁毒英雄云直 播""禁毒知识云竞赛""禁毒 专题云访谈""禁毒表彰云盛 典"等8大网上宣传活动,同 时网上开设"新冠防疫云课 堂",禁毒和防疫同宣传。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

这11户业主快回家 4个小区等着恢复供气呢

5月23日,在长春市西环 城路与绥中路交会处,由于 第三方施工将天然气中压管 线破坏,造成区域内的6个小 区、96栋楼、7377户民用户及 3个工商业用户停气。目前被 破坏的燃气管线已经抢修完 毕,现在正进入恢复供气阶 段,为保证客户用气安全,在 恢复供气前必须关闭进户立 管阀门,经测试检查合格后, 方可恢复供气。

截止到5月31日,停气区 域内的香郡小区、洪堡小区, 共计1931户已恢复供气完 毕。但是还有11户一直无法 入户关闭进户供气阀门进行 燃气设施安全检测, 致使停 气区域内的米拉小区、卡梅尔 小区、高迪小区、官舍小区4个 小区共计5446户民用户及2户 下商业用户无法恢复供气。现 将这11户未关立管阀门的详

单公布如下 希望看到通知的 这些用户能尽快保证家中有 人,长春燃气好及时进行恢复

未关立管阀门明细 卡梅尔小区:3栋105室 无人;8栋103室无人,8栋106

11 栋 105 室 无 人;18 栋 104室无人

室无人:

9栋101室封装不拆除; 10栋306室不配合;

11栋 106室封装不拆除; 官舍小区: 1栋2单元105 室无人:2栋1单元103室无人:

4栋1单元102室不配合。 以上小区所属区域:长 春燃气客服中心铁西服务部

联系电话:87943390 或 "提示"通知单上留存的联系 方式

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

吉林省机关事务管理局 原党组书记、局长褚民华 严重违纪违法被开除党籍和公职

近日,经吉林省委批准, 吉林省纪委监委对吉林省机 关事务管理局原党组书记、 局长褚民华严重违纪违法问 题进行了立案审查调查。

经查,褚民华违反组织纪 律,在干部选拔任用等方面 为他人谋取利益; 违反廉洁 纪律,违规收受礼金;违反工 作纪律, 违规干预财政专项 资金审批和工程项目发包; 违反生活纪律。利用职务上 的便利,为他人谋取利益并 收受财物,数额特别巨大,涉 嫌受贿犯罪。

褚民华身为党员领导干 部,理想信念丧失,宗旨意识 泯灭,党性原则全无;私欲膨 胀,亲清不分,与私营企业主 相互勾结, 把党和人民赋予 的权力变成个人谋取私利的 工具, 搞权钱交易; 生活腐

化,贪图享乐,其行为严重违 反党的纪律,构成职务违法 并涉嫌犯罪,且在党的十八 大后不知止、不收敛、不收 手,性质恶劣,情节严重,应 予严肃处理。依据《中国共产 党纪律处分条例》《中华人民 共和国监察法》等有关规定, 经吉林省纪委常委会议、吉 林省委常委会议讨论, 并经 中央纪委报中共中央批准, 决定给予褚民华开除党籍处 分,待召开下一次吉林省委 全体会议时予以追认;由吉 林省监委给予其开除公职处 分;终止其中共吉林省第十 一次代表大会代表资格;收缴 其违纪违法所得;将其涉嫌犯 罪问题移送检察机关依法审 查起诉,所涉财物随案移送。

/城市晚报全媒体记者

中国石化吉林四平石油 开展润滑油"直播带货"

为提高吉林四平地区对 长城润滑油品牌认知度,在 "百日攻坚创效"行动中实现 非油品业务创效,中国石化 吉林四平石油于5月28日 晚开展长城润滑油系列产品 抖音直播带货活动。通过制 作宣传海报,由各加油(气) 站员工在客户群、朋友圈大

力官传,引导客户引爆活动 话题、保障传播热度。

直播一小时吸引上千人 围观,获赞 1.4 万,线上 APP 订单成交上万元, 助力吉林 石油"百日攻坚"行动油气非 同步提升,打造新的创效点。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道